
Feedback nach Kategorien
Häufigkeit Prozent Lob Anreg. Beschw. Frage

Beschwerde 
Prozent

12 5% 0 3 8 1 5%
1 0% 0 1 0 0 0%
4 2% 2 1 1 0 1%
48 20% 0 3 38 7 24%

Studierendenangelegenheiten 55 23% 5 7 22 21 14%
86 36% 8 4 73 1 47%
2 1% 0 1 0 1 0%
10 4% 1 3 5 1 3%
5 2% 1 0 3 1 2%
15 6% 1 5 6 3 4%

238 100% 18 28 156 36 100,00%

Art des Feedback und Statusgruppe
Vorgangsart Häufigkeit Prozent Studierende

Studien-
interessierte

Fakultät Verwaltung Absolventen Sonstige

Lob 18 8% 11 1 0 2 1 3
Anregung 28 12% 8 0 4 6 0 10
Beschwerde 156 66% 89 0 1 3 3 60
Frage 36 15% 6 2 1 3 1 23
Gesamt 238 100,0% 114 3 6 14 5 96

Gesamt

Feedbackmanagement der TH Köln
Statistische Auswertung - Sommersemester 2018

Auswertungszeitraum: 01.03.2018 - 31.08.2018

Gebäude und Gelände
Ausstattung und Einrichtung
Essen, Trinken, Wohnen
Prüfungsangelegenheiten

Lehrveranstaltungen
PSSO

sonstiges
Hochschulbibliothek
IT - Infrastruktur

Kategorie
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Art des Feedback in Prozent
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